

男子突然翻过大桥护栏……

□晚报记者 徐松 文/图

“八一大道桥上有人要跳河”

“劝都劝不住”

……

2月29日下午4时20分许，周口市110、119、120分别接到类似的求助电话。

1辆急救车、3辆警车、两辆消防车急赴现场救援。

结果，却是虚惊一场。

当日下午4时20分许，

周口中心城区沙颍河八一大道桥上像往常一样车来车往。

突然，一位40多岁的男子翻过大桥东侧护栏，站在护栏外高高举起双手，嘴里还喃喃自语。

“有人要跳河！”有人看到后大喊一声。

瞬间，八一大道桥东侧便被围观者堵了个水泄不通。

此时，站在护栏外的男子无视危险，不停地扭动着身体。

距离男子较近的几位市民纷纷劝他说：“下来吧，那儿很危险。”

男子不予理睬，继续抬手、扭腰。

见劝说无效，有人报警求助。

很快，1辆急救车、3辆警车、两辆消防车先后赶到现场。

下午4时35分，

几位民警站在男子身后不停地劝说……

一队消防官兵已准备好绳索等工具……

几名医护人员已做好急救准备……

围观者捏了一把汗……

下午4时50分许，

“哎呀，他要跳了！”

随着护栏外男子又一次双手高举做出跳水动作，围观者一阵躁动。

结果，男子做出这个危险动作后，居然慢悠悠地翻过护栏回到安全地带。

民警和消防官兵立即将其围了起来，防止他再次翻越护栏。

民警立即对男子进行询问，男子的回答令人啼笑皆非：“我锻炼身体哩。”

“这是锻炼身体的地方吗？不知道这里很危险吗？你看惊动了多少人！消防车、急救车都来了，还有那么多人劝你，怎么不上来？”民警问。

“我站在桥边锻炼一会儿不就上来了吗？碍着你们啥事儿了？”男子狡辩。

在确定男子不会再做出危险举动后，民警对其进行批评教育。男子表示，他不会再翻越护栏了。

消防官兵拿出处警记录让男子签字。男子一边签字一边嘀咕：“我在这里锻炼身体咋啦，我都不害怕，你们害怕啥？”

周口晚报记者看到，男子草草地签了3个字“王某某”。消防官兵问其签的名字叫“王什么”时，男子说：“自己看。”说罢，男子挤过人群向八一大道桥南侧走去。

看到这样一个结果，围观者都唏嘘不已！



围观者众多



消防官兵拿出处警记录让男子签字



围观者探头观看护栏外男子

张智博的爱没有终点



修理厂的师傅在教赵鹏

□晚报记者 朱东一 实习生 向文华 文/图

2月27日上午，张智博来到鹿邑县继化大型客货车修理厂。

正在干活的赵鹏看到张智博立即站起来说：“叔，你咋来了？”

张智博说：“我有点儿不放心，过来看看你。”

赵鹏今年17岁，他的父亲是赵建伟。

事情的起因是这样：2010年2月，驻马店市泌阳县的赵见闯在周口骏通顺车辆销售服务有限公司，以贷款的形式购买了一辆价值50多万元的货车。付完首付，他还欠银行25万元贷款，但其随后就没了消息。周口骏通顺车辆销售服务有限公司经理张智博前去赵家催要贷款时得知，赵见闯在新疆遭遇车祸不幸身亡。得知这样的消息，又看到赵家人生活十分艰辛，

张智博便决定帮赵家还清贷款，还每月给赵见闯两个年幼的儿子每人500元生活费，直到他们18岁。

赵建伟是赵见闯的亲哥哥。

近日，张智博得知赵建伟的儿子赵鹏辍学在家后，便联系一家大型客货车修理厂，让赵鹏在那里学习修理技术。

2月25日，张智博把赵鹏送到鹿邑县继化大型客货车修理厂。

2月27日，张智博再次来到这里，看望赵鹏后又给他一些生活费。

赵鹏不爱说话，但他知道感恩。

张智博临走时对赵鹏说：“你要好好学、好好干。”

赵鹏有些不舍，眼睛湿润着小声说：“叔，我一定好好干。”